

### Тарифний Пакет «Вигідний +»\*

(надалі – «Тарифний Пакет 2»)

Код тарифу	Послуги	Вартість послуг	Коментарі
1.1.	Вартість Тарифного Пакету 2	Комісія не встановлюється	<p><u>Комісія включає:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• відкриття одного Поточного Рахунку для кожної з наступних валют: гривня, долари США, євро, в кожній Установі Банку **.</li> <li>• видачу однієї довідки про відкриття рахунку. В інших випадках (в т.ч. при відкритті додаткових рахунків) комісія сплачується відповідно до діючих Стандартних Тарифів Банку.</li> </ul>
1.2. 10.2/10.3.	Місячний платіж за користування Тарифним Пакетом 2***	350 грн.	<p><u>У вартість входить:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• розрахункове обслуговування через Систему Клієнт-Банк (проведення розрахунків, перегляд операцій та залишків по рахункам, отримання будь-якої довідкової інформації тощо);</li> <li>• надання засобами Системи Клієнт-Банк виписок з рахунку в електронній формі, засвідчених електронним підписом уповноваженої особи Банку, який накладається та використовується Банком у відповідності до вимог чинного законодавства України.</li> </ul> <p>У випадку відсутності платіжних операцій протягом поточного місяця, плата за користування Тарифним Пакетом 2 не стягується.</p> <p>Комісія не стягується у разі, якщо середньомісячний залишок коштів на Поточних Рахунках у національній валюті становить <b>200 000 грн. і більше.</b></p> <p>Комісія не стягується у перші три місяці з дати відкриття першого Поточного Рахунку.</p> <p>Комісія за користування Тарифним Пакетом 2 утримується Банком щомісяця в останній Банківський День поточного місяця.</p>
3.2.2.	Вихідні (за межі Банку) перекази в національній валюті за умови подання платіжної інструкції в електронній формі засобами Системи Клієнт-Банк	<p>до 5 тис. грн - 3 грн.;</p> <p>від 5 тис -100 тис - 5 грн.;</p> <p>від 100 тис грн - 12 грн.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Перекази в національній валюті виконуються у день отримання Банком відповідної платіжної інструкції в електронній формі - за умови одержання Банком такої платіжної інструкції до 17:30 Операційного Дня</li> <li>• Платіжні інструкції в національній валюті, отримані Банком з 17:30 до 23:00 Операційного Дня, можуть виконуватися в день їх отримання (у разі наявності у Банку технічної можливості) - за умови одержання Банком платіжної інструкції в електронній формі засобами Системи Клієнт-Банк, а також за умови, що переказ виконується Банком в автоматичному режимі та не потребує контролю зі сторони співробітника Банку. За відсутності у Банку технічної можливості з будь-якої причини та/або у разі необхідності за рішенням Банку здійснення контролю переказу зі сторони співробітника Банку, платіжні інструкції в національній валюті, отримані Банком з 17:30 до</li> </ul>

			23:00 Операційного Дня, виконуються Банком наступного Банківського Дня.  Комісія не стягується у перші три місяці з дати відкриття першого Поточного рахунку.
3.3.	Внутрішньобанківські (в межах Банку) перекази в національній валюті за умови подання платіжної інструкції в електронній формі засобами Системи Клієнт-Банк	1,20 грн. за кожную платіжну інструкцію	Внутрішньобанківські перекази виконуються у день отримання Банком відповідної платіжної інструкції в електронній формі засобами Системи Клієнт-Банк за умови отримання Банком такої платіжної інструкції в національній валюті з 9:00 до 17:30* Операційного Дня.  * для переказів, які виконуються Банком в автоматичному режимі - цілодобово (за винятком періоду недоступності систем Банку, пов'язаної із закриттям Операційного Дня).
---	Випуск та обслуговування корпоративної платіжної картки Visa Business <b>payWave</b> / MasterCard Business <b>PayPass</b> протягом терміну її дії	50 грн. за кожную картку	Кількість карток не обмежена.  Усі інші тарифи по операціях з корпоративними платіжними картками встановлюються відповідно до Тарифів по операціях з платіжними картками міжнародної платіжної системи MasterCard WorldWide для юридичних осіб/фізичних осіб – підприємців/Тарифів по операціях з корпоративними платіжними картками міжнародної платіжної системи Visa International для юридичних осіб/фізичних осіб - підприємців.  Термін дії картки – 3 роки.
2.1.	Видача готівки з рахунку в національній валюті (банкнот)	0,85%, мін. 50 грн.	Комісія сплачується (списується) в момент здійснення операції.  Для сум, що перевищують 10 000,00 грн., необхідно повідомити Банк за 1 (один) день до дня отримання коштів.
1.2.4.	Надання Клієнту довідок, пов'язаних з розрахунково-касовим обслуговуванням, що не тарифіковані окремо в Стандартних Тарифах Банку.	75 грн. за один документ	• документ надається за окремим письмовим запитом Клієнта;  • комісія сплачується за кожний виданий/оформлений документ готівкою через касу Банку або безготівковим переказом за вказаними Банком реквізитами не пізніше дня отримання документу.
2.3.5.	Зарахування готівкових коштів на Поточний Рахунок через сервіс АТМ CASH-IN у мережі банкоматів Банку	комісія не встановлюється	
13.31	Розрахунково-касове обслуговування карткового зарплатного проекту.	0,4% від суми зарахування	

Послуги/операції, які не передбачені Тарифним Пакетом 2, тарифікуються відповідно до Стандартних Тарифів Банку.

\*Тарифний Пакет 2 поширюється виключно на Клієнтів – юридичних осіб резидентів та фізичних осіб-підприємців, які відкрили Поточний Рахунок у Банку та мають загальний річний обсяг продажу до 1 000 млн. грн. включно за результатами звітного року.

\*\* Під Установою Банку розуміється Регіональне відділення/ відділення або Головний офіс Банку тощо.

\*\*\*Умови оплати місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2:

- Оплата здійснюється у гривнях шляхом Дебетування Рахунку Банком в сумі місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2. Клієнт зобов'язується забезпечити наявність на

Поточному Рахунку коштів в розмірі достатньому для здійснення Банком Дебетування Рахунку в сумі місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2.

- Місячний платіж за користування Тарифним Пакетом 2 сплачується у разі наявності руху коштів за будь-яким Поточним Рахунком Клієнта протягом поточного місяця.

- У разі неотримання плати за користування Тарифним Пакетом 2 (відсутності достатньої суми на Поточному Рахунку для здійснення Банком Дебетування Рахунку), Банк може повідомити Клієнта про необхідність сплати платежу за користування Тарифним Пакетом 2.

- У разі неотримання Банком місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2 до 2 (другого) числа місяця наступного за тим, в якому повинна бути здійснена сплата місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2, Банк припиняє надання послуг на умовах, що передбачені Тарифним Пакетом 2. У цьому випадку Банк залишає за собою право стягнення комісії за надані послуги та виконані операції за Договором відповідно до Стандартних Тарифів Банку.

- Після отримання місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2 Банк протягом 2 (двох) Банківських Днів відновлює дію Тарифного Пакету 2 для Клієнта.

- Якщо дата здійснення місячного платежу за користування Тарифним Пакетом 2 припадає на не Банківський День – платежі (в тому числі Дебетування Рахунку) здійснюються у Банківський день, що передує такому не Банківському Дню.

- При закритті Поточного Рахунку Клієнта місячний платіж за користування Тарифним Пакетом 2 за останній місяць обслуговування утримується у повному обсязі незалежно від наявності руху коштів за Поточним(ними) Рахунком(ами) Клієнта протягом місяця, в якому було подано до Банку заяву про закриття рахунку.

\*\*\*\*Комісії згідно Тарифного Пакету 2 можуть сплачуватися в момент здійснення операції готівкою через касу Банку або безготівковим переказом за вказаними Банком реквізітам або шляхом здійснення Банком Дебетування Рахунку.